



В Ординском районе оштрафован глава поселения, обвиняемый в невыплате пенсий

Собранные Суксунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа главе Карьевского сельского поселения Ординского муниципального района Пермского края, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата пенсий свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что с мая 2017 года по ноябрь 2017 года обвиняемый совершил полную невыплату свыше двух месяцев пенсий за выслугу лет 11 пенсионерам, замещавшим должности муниципальной службы на общую сумму более 212 тысяч рублей. Впоследствии вред, причиненный потерпевшим, обвиняемым заглажен в полном объеме, путем выплаты потерпевшим задолженности.

Постановлением суда уголовное дело в отношении обвиняемого прекращено, ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1236817>